



Колониальные Сокровища Мексики 2025

Даты тура: Любые

7 дней / 6 ночей (Перелет не включен)

Многих Мексика привлекает удивительными пляжами и возможностью хорошо отдохнуть и повеселиться, но Мексика - это гораздо больше, чем просто красивый пляж с кристальной водой!

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 Керетаро -Сан-Мигель-де-Альенде Сегодня мы выезжаем из большого города рано, до 9 утра, и отправляемся в Керетаро, привлекательный город, сыгравший решающую роль в истории Мексики. Он расположен на дне котловины, окруженной холмами, откуда открывается прекрасный вид. У вас будет небольшая экскурсия по историческому центру, который входит в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Вы посетите Акведук, Крестовый монастырь и Исторический Центр города. Затем мы продолжим путь в Сан-Мигель-де-Альенде, один из самых красивых колониальных городов Мексики. Вы увидите основные достопримечательности города, в том числе знаменитый "Приход Сан-Мигель", культовую церковь в неоготическом стиле с розовыми, как леденцы, остроконечными башнями. Эти причудливые башни были спроектированы необразованным индейцем Зеферино Гутьерресом в конце 19-го века. В главной часовне вы увидите очень почитаемое изображение Кристо де ла Конкиста, сделанное из кукурузных стеблей и луковиц орхидей индейцами в Пацкуаро в 16 веке. Вечером у вас будет немного свободного времени для ужина и наслаждения ночной атмосферой города. Можно также пойти на шоппинг.

Включено: групповой трансфер, пешая экскурсия с двуязычным гидом по Керетаро и Сан-Мигель-де-Альенде (англо/испанский), входная плата в указанные места, ночь в отеле в Сан-Мигель-де-Альенде.

Продолжительность: 8 часов Мехико - Керетаро: 2 часа 45 мин

Керетаро - Сан-Мигель-де-Альенде: 1час 15 мин

День 2 Сан-Мигель-Де-Альенде-Гуанахуато После завтрака в отеле мы продолжим путь в городок Долорес Идальго, небольшой городок, где Мигель Идальго, отец Мексики, произнес свой знаменитый "Грито де Долорес" (Акт независимости). Этот акт символизирует начало движения за независимость Мексики в начале девятнадцатого века. Затем мы отправимся в Гуанахуато, признанный ЮНЕСКО Всемирным наследием. Вы будете удивлены красотой этого города с его извилистыми улочками, его площадью, затененной индийскими лаврами, большим разнообразием декоративных стилей, Музеем мумий (посещение по желанию) и любопытным подземным проспектом. Этот городнастоящая жемчужина среди мексиканских колониальных городов. Во время пешего тура мы прогуляемся по рынку Идальго, посетим театр Хуареса, Университет, "Аллею поцелуя" и памятник Эль-Пипиле, герою Независимости.

Включено: завтрак в отеле, групповой трансфер, экскурсия с двуязычным гидом (англо/испанский), ночь в отеле.

Продолжительность: 8 часов

Сан-Мигель-Де-Альенде-Гуанахуато: 1 час 10 мин



День 3 Гуанахуато- Сакатекас	Утром - трансфер в северном направлении в прекрасный город Сакатекас (в списке ЮНЕСКО), великолепный исторический памятник, расположенный на склоне холма Серро-де-ла-Буфа. Здания из розового камня и площади, филигранное железо на балконах, узкие мощеные камнем улочки, отполированные временем, создают необыкновенный профиль городу. Город был основан в 1548 году, первоначально для тех, кто работал в окрестных шахтах. В свое время он стал культурным центром с прекрасной архитектурой. Посетите собор, построенный в 1752 году, который считается шедевром стиля барокко. Высеченный из розового камня, его главный вход напоминает нежное кружево с гирляндами цветов и листвы с большой розой посередине. У вас будет великолепный панорамный вид на город из Серро-де-ла-Буфа, где мы на канатке посетим рудник Эдем. Незабываемое впечатление гарантируем, так как мы запрыгиваем в маленький поезд с узкими вагонами, похожие на те вагоны, которые использовались в эпоху Новой Испании для перевозки драгоценных минералов. Включено: завтрак в отеле, групповой трансфер, экскурсия с двуязычным гидом (англо/испанский), входная плата в указанные места, ночь в отеле. Продолжительность: 8 часов
	Гуанахуато-Сакатекас: 4 часа 15мин
День 4 Сакатекас - Тлакепак- Гвадалахара	Мы отправимся в западную Мексику, в гончарную деревню Тлакепаке. Тлакепаке, вероятно, является крупнейшим и наиболее значительным центром декоративноприкладного искусства Мексики, принимающим товары со всей страны. Современный Тлакепаке все еще богат местными традициями и искусством. Он привлекает многих самых талантливых художников Халиско и имеет репутацию благодаря качеству и разнообразию своей продукции. Сердце Тлакепаке-ЭльПариан, любимое место отдыха для тех, кто хочет насладиться местной едой или просто посидеть и посмотреть на мир, радуясь размеренному ритму жизни этого маленького городка. Мы отправляемся в соседнюю Гвадалахару, второй по величине город Мексики и колыбель многих самых любимых мексиканских традиций. Включено: завтрак в отеле, групповой трансфер, экскурсия с двуязычным гидом (англо/испанский), входная плата в указанные места, ночь в отеле. Продолжительность: 8 часов Сакатекас- Гвадалахара: 4 часа 20 мин
День 5 Текила и Гвадалахара	День мы начинаем с посещения некоторых мест в Гвадалахаре: Правительственного дворца, театра Дегольядо и панорамного вида Хосписио Кабаньяс (объект ЮНЕСКО, если открыто для общественности). Затем мы перенесемся в город Текила, к истокам самого известного мексиканского ликера. По дороге в Текилу мы будем наслаждаться захватывающим видом на плантации агавы. В красочном городке Текила мы посетим одну из самых известных гасиенд, посвященных производству текилы, чтобы узнать о процессе производства национального мексиканского напитка. Конечно, у нас также будет возможность попробовать немного текилы! После этого возвращаемся в Гвадалахару. Включено: завтрак в отеле, групповой трансфер, экскурсия с двуязычным гидом (англо/испанский), дегустация текилы на заводе, ночь в отеле. Продолжительность: 8 часов Гвадалахара-Текила: 1 час



День 6 Гвадалахара-Пацкуаро-Морелия

После завтрака следующей остановкой будет Пацкуаро, волшебный город, расположенный на большом озере, известный своей колониальной красотой и уникальными традициями. Среди его достопримечательностей - "Базилика Богоматери Здоровья", "Дом одиннадцати патио" и исторический центр. Не пропустите традиционный "Данса де Лос Вьехитос" (Танец стариков), вероятно, самую замечательную традицию Пурепечи. После небольшого свободного времени, в конце дня, мы отправляемся в Морелию. Этот прекрасный город был основан в 1541 году вице-королем Антонио де Мендосой под названием Вальядолид. В 1828 году его название было изменено на Морелия, в честь дона Хосе Мария Морелос и Павон, героя мексиканского движения за независимость. Морелия известна как аристократка среди колониальных городов Мексики. К услугам гостей широкий выбор кафе и ресторанов, где подают традиционные блюда местной кухни.

Включено: завтрак в отеле, групповой трансфер, экскурсия с двуязычным гидом (англо/испанский), ночь в отеле Морелии

Экскурсия по историческому центру Морелии, внесенному в список Всемирного наследия. Здесь можно увидеть одни из самых красивых образцов архитектуры барокко XVII и XVIII веков. Мы посетим собор – с барочным экстерьером и неоклассическим интерьером – Пласа-де-Армас, Правительственный дворец, дворец Клавихеро и монументальный Акведук. После этого мы отправимся в город

День 7 Морелия -Мехико

Тепоцотлан, чтобы ненадолго посетить это прекрасное место и его впечатляющую церковь (ныне музей Вице-короля). Ближе к вечеру мы продолжим наш тур в сторону Мехико и прибудем туда около 06:00 вечера. Возможность высадки в аэропорту без дополнительной оплаты или узнать о продлении срока пребывания в Мехико (ночь не входит в стоимость)

Включено: завтрак в отеле, групповой трансфер, пешая экскурсия с двуязычным гидом (англо/испанский), трансфер в аэропорт или в отель Мехико

Морелия- Мехико: 4 часа

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
 Проживание (6 н) в стандартном номере в вышеперечисленных отелях или аналогичных Ежедневный завтрак, согласно программе Все трансферы и экскурсии (групповые), согласно программе Входная плата в объекты, указанные в программе Двуязычный гид во время всей программы (англо-испанский) Все налоги (НДС и гостиничные налоги) 	 Авиабилеты (внутренние и международные) Все услуги, питание или предметы, не упомянутые в маршруте Личные расходы, такие как телефонные звонки, стирка, напитки и т. д. Чаевые горничным, водителям и гидам

Стоимость тура

Трехместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 609** USD

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 688** USD

Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) 2 276 USD

^{*}Предложение не является публичной офертой